

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION, CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO CINCO CENTINOS

ALMACEN de MUEBLES

Plaza de Diaz Cassou (antes Carnicería) núm. 13.

Venta á plazos y al contado de toda clase de muebles y máquinas de coser, último sistema, premiadas en varias Exposiciones.

Cuadros de sala, gabinete y comedor, á precios incomprendibles.

Antes de comprar mueble alguno, visítala esta casa, primera en Murcia, por su economía.

Plaza de Diaz Cassou, n.º 13.

EL CORSÉ PARISIEN

Esta acreditada casa cuenta con un variado y completo surtido en toda clase de corsés, desde el más económicos hasta el más lujoso.

Los modelos de esta casa todos proceden de París.

Se toman medidas á domicilio.

San Cristóbal 6, frente á la Administración de Correos.

Cabinete Electroterápico

CONSULTA DE LAS ENFERMEDADES DE LOS OJOS

DR. CUADRADO

FRENERIA 16.

Horas de consulta: De 10 á 12 y de 4 á 6 de la tarde.

RAYOS X.—Frenería, 16.—RAYOS X.

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keene

Obra la más importante de la ciencia médica moderna

El único medio que aniquila las raíces!

Hace desaparecer las verrugas en tres días:

ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO ES INFALIBLE.

Una peseta la CAJITA.—PROBADLO ESTA NOCHE, mañana vuestros callos habrán desaparecido!

DEPOSITO EN MURCIA Farmacia Catalana.

ALIBIA

La inesperada venida al poder de los conservadores ha causado extraordinaria sorpresa en la mayor parte de la opinión.

Era de esperar que don Antonio Maura, dadas sus excepcionales condiciones de político de alto vuelo, aceptara el poder en las presentes circunstancias, píficas de dominar.

Este cambio ministerial, aunque nosotros no comulgamos en ninguna iglesia política, habremos de confesar que nos place extraordinariamente.

En primer lugar, porque al advenimiento del de Mallorca á la dirección gubernativa del Estado, vemos á su lado, ocupando uno de los primeros puestos, á un murciano ilustre que jamás ha olvidado, desde la elevadísima esfera en que lo han colocado sus merecimientos, que nació en Murcia y que como buen hijo le debe á su patria entrañable cariño y decidida protección.

Don Juan de la Cierva y Peñafiel, de sobra nos tiene demostrado, que se halla siempre dispuesto para todo cuanto redunde en pro del país que le vio nacer, y antes como ahora, es indudable que habrá de de-

jarnos gratísimos recuerdos de su paso por el Ministerio de la Gobernación.

En segundo lugar, repetimos que nos place, porque bien pudiera ocurrir que la solución de la crisis en favor de los conservadores, diera lugar á un parentesis en las contiendas políticas de los valiosos elementos democráticos liberales de la localidad, y que en la oposición se limaran asperezas, que durante la dominación del partido no se ha podido conseguir.

EL DIARIO MURCIANO, que no ansa más que el bien de Murcia, se congratula forme en el naciente ministerio y á la derecha de su jefe el Sr. Maura, tan querido paisano como el señor la Cierva, con cuya amistad particular nos honramos y del que como hemos dicho, esperamos mucho y bueno en provecho de nuestra querida ciudad.

LOS HOMENAJES

Se ha celebrado un homenaje mas en honor de... no importa de quién, la persona es lo de menos. Naturalmente, algo tendrá un hombre cuando sus hechos pueden suscitar en muchos otros la idea de un tributo cualquiera, y esa entidad ahora ensalzada, es seguro que no cede en valor á las que antes, algunas muy poco antes, lo fueron de igual manera. De esto no hagamos cuestión, de los homenajes mismos ya es otra cosa.

Porque ¿no es cierto que monudean cada vez mas? Y ¿quien ignora que el exceso de culto á las personas, acusa una enfermedad muy grande, una decadencia tristísima en los pueblos? Grecia fué siempre muy parco en conceder honores á sus grandes hombres mientras vivían; pero cuando decayó se fué poblando de estatuas.

En vida se debe honrar á los honorables ¿quién lo duda? ¿Cuánto más justo es que dejarlos morir de hambre, como á Cervantes, y acumular después sobre su tumba montones ingentes de laurel, ya inútil para el coronado? Aventajamos, sí, á los antiguos en esta justicia, cuando la hacemos y cuando las aventajamos, porque á veces... á Verdaguer, sirva de triste

ejemplo, permitieron que se le irrogaran no pocas desdichas, esos mismos paisanos suyos que ahora le originan una estatua, le dedican una calle y en bastantes casas de la ciudad condal y de Vich, ponen en lugar preferente de las fachadas un busto de aquel virtuoso sacerdote, á quien vieran tan afligido en vida.

Somos, no obstante, más obsequiosos con nuestras ilustraciones, si no con todas con muchas de ellas, que nuestros antepasados: conste así, más con vengamos en que no siempre sabemos mantenernos, dentro de lo prudente, que es también lo serio. Menudean demasiado los homenajes ¿á qué negarlo? y claro está, que entre los merecidos aparecen los discutibles y de aquéllos, no todos se ajustan á lo racional, por donde ya se parecen á éstos, cuya razón se puede poner en tela de juicio.

Hemos proyectado ya más de una y más de dos estatuas en villa; honor inusitado entre católicos, hay que ir hasta el paganismo para hallar precedentes. Y de los personajes con ese obsequio honrados, sólo uno, Cánovas, tuvo la seriedad bastante para rechazarlo; en cambio todos conocemos á una dama ilustre, no puede negarse, digna si se quiere de una gran celebridad, que ella misma está bebiendo los vientos y revolviendo á Madrid con la Coruña, porque Roma y Santiago ya no hay quien la revuelva, para ver inaugurada su propia estatua.

Figura hemos levantado en vida á más de un notable; calles y plazas hemos bautizado millares; banquetes de homenaje á cada triquitraque; veladas, libros, folletos, manifestaciones bastantes, no pasan dos meses sin una; coronaciones sólo la de Zorrilla, porque Campoamor rehusó la que le preparaban; para todo quiere principio, que no faltaría quien se dejara coronar como Quintana.

Creeráse que hemos tributado ya á todos los muertos que se lo merecen el homenaje debido, y que por no olvidar el arte de enaltecer hombres grandes nos dedicamos á los vivos. Y la verdad es, que hemos celebrado menos que medianamente el centenario de Cervantes; que otros centenarios han pa-

sado casi inadvertidos, y que es más grande el número de muertos ilustres que esperan justicia de nosotros, que el número de vivos dignos de nuestros homenajes.

Pero ¿es que el homenaje es algo que seriamente podamos y debemos tributar los modernos, sin caer en exceso de humildad, por no decir bajezas? «Alaba después de la muerte, ha dicho San Agustín, cuando ni al que elogia le puede mejorar la adulación, ni al elogiado henchirle la vanidad».

El mismo vocablo «homenaje», ¿no tiene cierta significación y recuerdo de pasadas servidumbres?

He aquí otro punto á discutir. Como quiera, ello es que debíamos ir pensando en que nos excedemos un poquito, y quizá nuestros descendientes nos lo reprocharán con una severidad, quien sabe si más merecida, que los homenajes de que tan prodigios nos mostramos.

Señoras

Antes de arreglar vuestro tocador, pasad por la perfumería de García Morell.

Fábrica: Merced, 16—Sucursal, Trapería, 3.

Queso gruyer.—Casa Pedroño

Leche de vaca cuiza

Se sirve á domicilio, ordenándose á presencia del consumidor.

Los avisos se reciben en la calle del Santo Cristo, cochera de los Sres. de Fontes, preguntando por Vicente Piqueras.

FORNOS

Gran pastelería y servicio de cocina

Todos los días se sirven cubiertos á 2'50 ptas, compuesto de

Sopa y cocido á la española.
Un plato de marisco ó pescado.
Plato de Legumbre.
Bistek ó chuleta de cerdo con patatas ú otra guarnición.
Plato de dulce.
Fruta del tiempo.
Entremeses, aceitunas, rabanillos.
Vino, pan y café.

Se reciben diariamente mariscos á los siguientes precios:

Ostras á 1'00 y 1'50 ptas., docena; Langostas á 1'25 ración; Langostinos 1'25 id.; Dátiles á 1'00 id.

Calle de Jabonerías n.º 4.

